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Velmi rané odrůdy


ANUSCHKA Jakostní salátová konzumní odrůda s pevnou konzistencí. Má jako odrůda následující po prvních odrůdách pěstovaných pod folií středně velké hlízy přitažlivého tvaru. Vysoký podíl tržních hlíz. Varný typ A/B.

Rané odrůdy

MARABEL  Výnosná raná stolní zahraniční odrůda s vynikající kvalitou. Pro mělká očka, jemnou a hladkou slupku jsou hlízy pěkného tvaru, velmi vhodné pro praní balíčkování. Jsou snadno omyvatelné. Marabel má vyšší odolnost virovým chorobám a kořenomorce bramborové, střední odolnost plísni bramborové a obecné strupovitosti. Varný typ BA – B.


BELANA  Pevně vařivá, salátová, kvalitní stolní odrůda. Vykazuje vysoké nasazení hlíz. Dobrý výnos s vysokou výtěžností středně velkých až malých hlíz při dobrém kulturním stavu půdy a vyšším zásobením živinami. Dobrá skladovatelnost až do jara. Varný typ BA.
Polorané odrůdy


RED ANNA Odrůda je určena pro podzimní a zimní přímý konzum. Poskytuje velmi vysoký výnos vzhledných velikostně vyrovnaných hlíz s velmi dobrou stolní hodnotou. Varný typ B – B/A. Má vysokou odolnost virovým chorobám, plísni bramborové, mechanickému poškození a obecné strupovitosti. Má dobrou skladovatelnost až do jarních měsíců. Má červenou slupku.


MILVA  Dosahuje velmi dobrých výnosů při vysoké stolní hodnotě na všech půdách. Na dobrý kulturní stav půdy a dobré zásobení živinami je však třeba dbát. Nasazuje střední až vysoký počet hlíz. Náchylná na virové choroby. Varný typ A – B.


ANTONIA  Salátová odrůda s vynikající chutí. Sdružuje v sobě vysoké nasazení hlíz, chuťovou kvalitu, schopnost bezproblémového skladování, včetně výborného vzhledu a hladké slupky. Varný typ AA.

BERNINA  Velmi zajímavá salátová i přílohová odrůda výborné kvality a chutě, pevné konzistence. Dobře snáší sucho, doporučuje se dobré ošetření proti bakteriózám. Díky vysokému výnosu se doporučuje výsadba o 2 cm hlouběji. Při pěstování je třeba šetřit dusíkem. Varný typ A.


